
Dymokurská koule 2023

Příznivci kulečníkových stolů se sešli na turnaji, který se pořádá pod hlavičkou SDH Dymokury.
XVIII. ročník se odehrál v Činěveské sokolovně v sobotu 21.1.2023. Hrálo se na pěti stolech a na
1.místě skončil nováček turnaje Pavel Průcha z Benešova, 2.místo Jan Maděrič z Prahy. 3.místo
Miroslav Honc z Jaroměře. Sešlo se celkem 42 hráčů z toho 6 žen. Nejúspěšnější ženou se stala
Kamila Javůrková z Pátku. Kdo se neprobojoval o trofej "Dymokurské koule" mohl si zahrát
doprovodnou soutěž tzv. "Republika Rally", kterou vyhrál Martin Hanuš z Poděbrad. Naši borci z
Dymokur skončili následovně: 4. Vladimír Míša Kučera, 10.Václav Rus, 15.Tomáš Krátký.

Děkujeme sponzorům akce.
Vladimír Míša Kučera



Kytky pro radost… nebo pro starost?
Bývalé zahradnictví pana Bittmana jsme koupili před dvěma lety. Možná jste už slyšeli i příběh, jak
k tomu došlo - jak Honza toužil po malém skleníku pro svou kaktusovou sbírku a já mu z legrace
ukázala inzerát s obrovskými skleníky… Jak jsme pak jeli výlet, o jehož cíli jsem neměla ani tušení
– a ten jako „náhodou“ končil v Dymokurech… Jak jsme se do toho místa zamilovali a jak jsme
vymýšleli, co všechno by se zde dalo podniknout, aby se na tento placatý kousek země vrátili lidé…

Hlavním vizionářem naší rodiny je Honza. Kdybyste se na Dymopark podívali jeho očima, už byste
tu viděli nádherný viktoriánský skleník s novou zahradnickou prodejnou, ubytování v bungalovech
mezi orchidejemi, podium pro pořádání koncertů, místo pro pořádání jarmarků a trhů, zahradní
restauraci s jezírkem a výhledem na dětské hřiště a nad tím vším Muzeum českého kaktusářství -
Kaktusárium (a to jsem ještě zapomněla na aztéckou pyramidu jako skluzavku pro děti, vířivku ve
skleníku plném tropických rostlin a místa pro parkování karavanů mezi okrasnými stromy a
parkování pro návštěvníky ve stínu sekvojí). Ono to tu jednou všechno (snad) bude, záleží i na vás!
Dejte nám pár (možná i desítek) let a uvidíte to také. Zatím jsme otevřeli květinářství. Pojmenovali
jsme ho „Kytky pro radost“, protože jej skutečně máme pro radost – a toužebně vyhlížíme chvíli,
kdy začne i vydělávat.

Upřímně, někdy si připadám jak v tom kresleném vtipu od Renčína: Muž stojí na kraji vesnice
s nasazenými boxerskými rukavicemi a volá: „Živote, vylez, jdu se s tebou poprat!“ Zrovna teď nám
vypadlo v prodejně topení, tak to doháníme přímotopem. Nechceme přijít o pokojovky, které by
samy sebe nejraději viděly sice někde v Karibiku, ale doteď se jim líbilo i v Polabí. Honza před
hodinou boural kus zdi, protože bylo nutné protáhnout nějaký kabel. Pro dnešek jsme byli úspěšní –
pokojovky snad přežijí, než nám topení opraví. Ale skoro každý den nás čekají podobná
„překvapení“. Naší výhodou a nevýhodou je, že nejsme z oboru – nevíme, jak se různé věci leta a
leta dělají, ale víme, co se nám líbí jako zákazníkům. Na všechno si přicházíme sami a někdy
objevujeme Ameriku. Třeba to, že některé hrnkové rostliny skoro nic nevydrží, i kdybyste je
zalévaly dešťovkou, svými slzami nebo svěcenou vodou. Ale díky tomu už víme, že ty, které přežijí
u nás, nejsou žádné „hysterky“…

Samozřejmě nám vždycky udělá radost, když nás zákazníci pochválí – že jim kytky ve váze dlouho
vydržely, že u nás najdou dekorace a dárky, které jinde neviděli, nebo že je dobře už to, že tady
jsme. Zejména někteří z vás nás svými objednávkami inspirujete. Díky vám jsme skládali stovky
listů břečťanu na věnce pro vítěze místních motorkářských závodů, barvili 100 knoflíků na bílo a
žluto na netradiční kytici ke stým narozeninám, anebo vyráběli adventní věnečky pro vaše hezčí
Vánoce... Velkou radost nám dělá Dymoparta – skupina místních – dnes už kamarádů, kteří před
rokem přišli a pomáhají nám. Třeba se sekáním pole, kácením zarostlé džungle a s organizací našich
akcí. Jsme rádi, že je máme! Jsme rádi, že máme i vás, kteří nás přijaly za sousedy. A pokud nás
chcete podpořit a trochu urychlit všechny naše plány – můžete třeba sdílet mezi známými, že máme
nový e-shop www.mydlovky.cz. Anebo přijďte na dobrou kávu – těšíme se na vás!

Veronika Kadeřábková



Žáci MZŠ Dymokury na florbalovém turnaji v Praze

Ve středu 11.1. 2023 žáci 4. a 5. třídy MZŠ Dymokury odehráli v Praze na Braníku krajské kolo
turnaje Čeps Cup ve florbalu. Nominovali se na něj vítězstvím v okresním kole v Nymburce dne
13.12. 2022. V Praze obsadili krásné sedmé místo a zapsali si tak nebývalý úspěch v reprezentaci
naší školy.

Školní prezidentské volby na MZŠ Dymokury

Dymokurská základní škola připravuje své žáky mimo jiné i na občanský život, ke kterému
neodmyslitelně patří možnost jít k volbám. Škola tedy zorganizovala Školní prezidentské volby,
které měl na starosti školní žákovský parlament. Žáci k této akci přistoupili velmi svědomitě.
Povídali si o kandidátech, zjišťovali a třídili informace a v neposlední řadě poznávali princip
prezidentských voleb.

Do druhého kola postoupili Danuše Nerudová a Petr Pavel. Ve druhém kole zvítězil u našich žáků
Petr Pavel, který od dětí dostal 81 hlasů. Danuše Nerudová obdržela ve druhém kole 45 hlasů.
Volební účast našich dětí se vyšplhala na 75%.

Tomáš Odzdgan, 9. tř
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